2024年后勤处车队第一季度交通安全培训 简报 (2024第1期)

提升交通车安全管理 构建平安和谐校园

为进一步夯实我院公务用车安全管理,加大校园交通安全宣传教育力度,加强驾驶员交通法制建设、提高安全意识和文明出行意识,避免交通安全事故的发生。 3月27日下午,后勤处车队在四楼会议室召开第一季度交通安全培训会。



会上,第一议题由张世举同志传达学习《习近平习近平在湖南考察时的重要讲话精神》,会议强调,要严格落实习近平总书记对学校要立德树人,教师要当好大先生的重要批示精神,有效防范化解重大风险。驾驶员作为学院交通安全的"压舱石",要以主人翁姿态,做文明交通的缔造者和传播者,塑造学院良好形象。



会议还传达学习了《关于进一步压实师德师风建设主体责任实施办法》的通知,传达学习《关于加强校园交通安全管理的通知》,全体驾驶员关注《黔南交警》微信公众号并学习"隔夜酒"别忽视!——春季行动案例。

会议要求:一是加强学院交通安全管理。驾驶员要严格按 照规定路线行驶,严禁超员超速,暴雨等极端天气情况下要及 时停止运行,确保行车安全;二是学院交通车定期检查、保养, 严禁带故障上路。按要求对车队管理人员、驾驶员定期开展交通安全培训,增强师德师风建设和强化纪律意识、服务意识; 三是要加强交通安全宣传教育,利用《黔南交警》等微信公众号和车队微信工作群开展常态化的提醒式交通安全教育。落实好交通安全预警机制,全体驾驶员齐心协力确保学院师生交通安全。会议结束后,全体驾驶员签订《黔南州教育系统干部职工杜绝酒驾醉驾行为承诺书》。



通过本次交通安全培训,进一步提高了学院的公务用车驾驶员安全管理意识,全体驾驶员表示:要牢固树立安全第一意识,思想上要高度警惕,自觉抵制酒后驾驶、疲劳驾驶、超速行驶等违法违规行为;做好交通车日常维护工作,要有如履薄冰、如坐针毡的意识,落实"安全第一 服务至上"的责任,防患于未然,为学院师生乘车保驾护航。

黔南职院后勤处 2024 年 3 月 27 日